



JR·史密斯创最 ■ 小动作
盘点 NBA 球员“阴招”

据NBA官方消息,纽约尼克斯队球员JR·史密斯因为在过去两场比赛中两次解开对手鞋带,近日被联盟罚款5万美元。在此前比赛中,JR·史密斯准备争抢篮板时解开了肖恩·马里昂的鞋带,而在与洪塞的比赛中,他又解开了格雷格·门罗的鞋带。

事实上,在NBA的赛场上,球员们总会有一些试图影响对手又能躲开裁判吹罚的小动作。JR解对手鞋带的举动,在五花八门的小动作当中,已经算得上是伤害性最小的了。

巴克利的拳头 加内特的肘

巴克利就有一个叫人讨厌的小动作,他会在对方准备投篮时朝对手的肚子假装挥拳,如果对方受到惊吓而试图躲开巴克利的拳头,那么他的投篮就会受到影响。

加内特的“铁肘”更是赛场上让人恐惧的“大杀器”,诺阿就说自己的腰在被加内特肘击后时常还会隐隐作痛,肯定是留下了后遗症。不过,加内特的肘击动作总是做得很聪明,极少会让裁判抓个现行。

兰比尔的表情 佩顿的脏话

兰比尔是NBA出名的“影帝”。在一场凯尔特人对活塞的比赛中,安吉一次投三分球已经出手,兰比尔的手仍然劈头盖脸地朝安吉的头打下去,安吉痛苦地捂住脸差点摔倒,兰比尔却迅速转身若无其事地争夺篮板球。兰比尔的“表演”让裁判都惊呆了,吹罚他防守犯规的哨声迟了几秒才响起,兰比尔还做出毫不知情的疑惑表情,质疑裁判。

佩顿影响对手的小动作就是说“脏话”。在1996年亚特兰大奥运会美国对阵澳大利亚的比赛结束后,澳大利亚球员希尔就曾向记者抱怨佩顿说话很“脏”：“佩顿在比赛中对我说的这些话无耻下流至极,我都不好意思重复。”(据人民网)

为啥《中国好歌曲》导师很爱哭？

因为他们被好歌感动了

8日,《中国好歌曲》在嘉兴体育馆开始新一轮录制,刘欢、周华健、蔡健雅、杨坤四位导师纷纷表示,节目良好的口碑与收视给他们吃了一颗“定心丸”。



选择标准是什么？

杨坤要求是“走心”

上周五晚,《中国好歌曲》《我是歌手2》《最强大脑》三档综艺节目抢滩今年综艺节目第一个周五档。全国收视率显示,《中国好歌曲》在周五晚的“拼杀”中拔得头筹,以1.91%夺得冠军。

“好声音”舞台上的杨坤,嘴边挂着“32场演唱会”;但在“好歌曲”现场,“走心”“感动”“真挚”这几个关键词被他反复提及,因此,节目组送杨坤一个新雅号:“走心坤”。

杨坤说:“所有的评论方向都区别于之前所有的歌唱选秀节目,就是说我们终于有一档这样的原创音乐类节目,能够唱得很走心。”

什么样的歌会感动？

“这感觉就像谈恋爱”

导师们在录制现场真情流露,再次担任音乐节目导师的刘欢在首场录制中曾两度落泪,而在本周五播出的节目中,蔡健雅、杨坤也有感动拭泪的镜头,什么样的歌会带给导师们触动?刘欢形容这样的感觉就像是谈恋爱,“没找着的时候永远不知道谁好,不能设想遇到哪首歌会流泪,只有听到这首歌的时候才知道是否会被感动。”

相较之下,周华健是导师中“泪点最高”的。谈及用什么办法去吸引更多年轻观众,周华健表示,其实在最初挑选到第五六首歌的时候,还没有发现自己一直在寻找一些年轻的声音,“后来再看,发现这些歌都是快乐的,有能量的,年轻的,归纳起来是我想做但做不到的,从那以后,画面就开始清晰起来,我更清楚要走哪个方向。”

据悉,第二期《中国好歌曲》于今晚19:30在央视三套与观众见面。本期“好歌曲”的舞台依旧精彩纷呈,创作奇才纷纷登台。不仅有来自新加坡的“大小蔡健雅”合唱、彝族少年歌唱自己的甜蜜跨国恋,更有羞涩宅男与强悍女汉子用原创歌曲表达各自的酸甜苦辣。而为了抢好学员,导师杨坤更是单膝跪地求歌。(综合)

舒马赫“略有好转” 车迷盼康复佳讯



北京时间1月8日晚,法国警方就舒马赫滑雪事故的调查结果召开了发布会。警方表示:他们通过目击证人、医生多方取证,分析了由舒马赫家庭提供的头盔摄像头视频,并检查了事故现场,目前调查得知,“舒马赫的意外发生在红道和蓝道之间,他冲出雪道后一侧滑板撞到了岩石,结果向前摔倒,随后头部撞上另一块石头。岩石距离雪道8米远,他摔倒之后距离雪道9米”。

这之前有报道称舒马赫出意外,或与滑道标注模糊有关,或是由于他去帮助其他人。警方发言人认为:“不排除滑雪场要对舒马赫事故负责,但必须指出的是,事故发生时滑雪场两侧雪道指示灯是亮着的,事故并不是因为雪道标注不明确所致。由舒马赫家人提供的头盔摄像头视频,只有2分钟,并没有记录完整的过程,没有关于他在事发前帮助人的画面。”

警方还表示:“舒马赫当时知道他进入了非滑雪道,但是现在需要通过更多目击证人取证,以确定舒马赫为什么打算进入这个区域。现在调查工作仍在继续,还不能判断滑雪场是否在这次事故中负有责任。”

这位7次F1总冠军得主的生命安危一直牵动着全世界车迷的心,每天都有大批的车迷和媒体记者在格勒诺布尔医院外等候“车王”转危为安的好消息。(据人民网)

“我将毫无保留的爱你！”

杨幂巴厘岛浪漫完婚

1月8日,杨幂与刘恺威在巴厘岛的婚礼正式开始。当天,杨幂身穿的白色婚纱款式相当简单和保守,套在她娇小的身形里,顿显肥大。这一装扮也再度引发网友对其已经怀孕的猜测。

杨幂和刘恺威的婚礼选在巴厘岛一家度假村的小型庭院中举行,新郎、新娘的双方父母盛装出席。刘恺威的父亲刘丹还担任了主婚人的角色。仪式开始后,杨幂头罩白纱在爸爸的陪伴下走到刘恺威身边,而此时的杨幂爸爸已经激动地落下泪来,他将杨幂的手交给刘恺威,并表示刘恺威是值得他将女儿托付的人,自己心里很踏实。

之后,刘恺威的父亲刘丹带领两位新人互念誓词,杨幂激动地对刘恺威说:“我将毫无保留的爱你!”而当刘恺威亲吻新娘子时,杨幂激动落泪。

当天的婚礼只限亲友出席,圈内好友只有唐嫣陪伴在杨幂身边,担当伴娘。而杨幂在与刘恺威礼成后,将手中的新娘捧花直接送给了唐嫣,期望自己的好姐妹早日找到自己的白马王子。(据新华网)

